

# Zaposlite kandidata s pomočjo subvencije

**V zadnjih letih so programi aktivne politike zaposlovanja postali pomemben del razvoja trga dela in tudi nudenja pomoči gospodarstvu.**

*Petra Mauer*

**Delodajalci lahko pridobijo nepovratna sredstva za zaposlitev nove osebe.**

**Ukrep Trajno zaposlovanje mladih je namenjen mladim do 30. leta starosti, ki so prijavljeni v evidenci brezposelnih oseb.**

Brezposelnim in iskalcem zaposlitve programi aktivne politike zaposlovanja ponujajo možnosti, s katerimi lahko hitreje in bolj učinkovito najdejo službo, prepoznajo svoje prednosti, kompetence, se dodatno izobrazijo, medtem ko delodajalce spodbujajo k zaposlovanju oziroma jih motivirajo, da zaposlijo nov kader.

Cilj izvajanja programov aktivne politike zaposlovanja je zmanjšati število brezposelnih ter povečati njihovo zaposljivost (predvsem mladih, starejših, nizko izobraženih ter dolgotrajno brezposelnih), med drugim pa tudi seznaniti delodajalce z možnostmi pridobitve nepovratnih sredstev, ki nemalokrat olajšajo odločitve za zaposlitev nove osebe.

## **Veste, kaj vse je na voljo?**

Aktualni ukrepi aktivne politike zaposlovanja, med katere spadajo subvencije za delodajalce ter usposabljanja in izobraževanja brezposelnih, omogočajo sodelovanje med zavodom za zaposlovanje, delodajalci in iskalcem zaposlitve. Na voljo je precej ukrepov, s

### **Predpisan postopek za delodajalce, ki želijo kandidirati na javnem povabilu in zaposliti brezposelno osebo s pomočjo subvencije**

Delodajalec:

- pregleda javno povabilo in preveri, ali ustreza pogojem za pridobitev subvencije,
- zavodu za zaposlovanje sporoči prosto delovno mesto (elektronsko, prek portala: [www.zadelodajalce.si](http://www.zadelodajalce.si)),
- izbere ustreznega kandidata izmed tistih, ki mu jih napoti zavod ter ga o tem obvesti,
- odda ponudbo na javno povabilo (elektronsko, prek portala: [www.zadelodajalce.si](http://www.zadelodajalce.si)),
- podpiše pogodbo o dodelitvi sredstev,
- zaposli izbranega kandidata,
- predloži zahtevek za izplačilo.

pomočjo katerih delodajalci lažje sprejmejo odločitev o povečanju kolektiva ter v ekipo zaposlenih sprejmejo novo osebo.

### **Kako do subvencije za nove zaposlitve?**

Preverite, ali ste upravičeni do subvencije za nove zaposlitve oziroma do povrnitve prispevkov za novozaposlene sodelavce. Predstavljamo vam nekaj programov, sofinanciranih iz Evropskega socialnega sklada, ki omogočajo pridobivanje nepovratnih sredstev za zaposlitev brezposelnih.

Program Zaposli.me je namenjen spodbujanju zaposlovanja oseb, prijavljenih v evidenci brezposelnih, starejših od 50 let ter starejših od 30 let, ki so nizko izobražene ali dolgotrajno brezposelne osebe oziroma se bodo po vključitvi v programe socialne aktivacije ponovno aktivirale na trgu dela. Delodajalec lahko pridobi subvencijo za zaposlitev, katere višina je odvisna od izpolnjevanja kriterijev brezposelne osebe in znaša od 5 do 7 tisoč evrov.

Ukrep Trajno zaposlovanje mladih je namenjen mladim do 30. leta starosti, ki so prijavljeni v evidenci brezposelnih oseb. Višina subvencije za zaposlitev za nedoločen čas znaša 5 tisoč evrov.



Foto: Arhiv ZRSZ



Spodbude za zaposlovanje oseb iz programa Učne delavnice omogočajo delodajalcu, da lahko pridobi subvencijo za zaposlitev brezposelnih, ki so zaključili praktično usposabljanje v programu Učne delavnice. Subvencija znaša 4 tisoč evrov za najmanj 6-mesečno zaposlitev ali 8 tisoč evrov za najmanj enoletno zaposlitev brez prekinitve.

Svoje znanje in izkušnje lahko v kolektiv prinesejo starejše osebe, ki imajo že osvojene veščine za konkretna dela in naloge, ki so potrebne za opravljanje poklica. Zakaj jim ne bi dali priložnost tudi vi in jih zaposlili s pomočjo programa Aktivni do upokojitve? Če ustrezate pogojem v javnem povabilu in bi radi zaposlili brezposelno osebo, ki je dopolnila 58 let in

več, potem se pozanimajte o pridobitvi subvencije za njeno zaposlitev za nedoločen čas oziroma najmanj do izpolnitve pogojev za upokojitev. Subvencija znaša 11 tisoč evrov. <sup>eg</sup>

Dodatne informacije o ostalih programih, rokih za oddajo ponudb ter pridobivanju nepovratnih sredstev za zaposlovanje in tudi za usposabljanje brezposelnih so na voljo na: [www.ess.gov.si/delodajalci/financne\\_spodbude](http://www.ess.gov.si/delodajalci/financne_spodbude), na brezplačni telefonski številki Kontaktnega centra 080 20 55 ali pri svetovalcih v pisarnah za delodajalce.

Do **8 tisoč** evrov subvencije lahko v okviru programa Učne delavnice pridobijo delodajalci.



# Začuti pravo energijo!



Ne izgublajte energije

## Električna energija po vaši meri



### E3 PREPROSTI

Po porabi.  
Po pavšalu.  
Po pravi ceni!



### E3 UDOBNI

Ugodno.  
Uporabno.  
Univerzalno!



### E3 ZELENI

Zavestno.  
Zavzeto.  
Zmerno!



### E3 NAPREDNI

Načrtovano.  
Namensko.  
Nadzorovano!

[www.e3.si](http://www.e3.si)

080 34 45